

В школьной жизни нашего города произошло знаменательное событие: 14 ноября на территории МБОУ СОШ № 1 торжественно открыт автогородок "Светофорленд". Инициатором открытия автогородка стал директор школы, председатель общественного Совета при ОМВД России по городу Лермонтову Константин Петрович Акульчик.

Весной школьным инструктором по БДД Александрой Владимировной Куприной был написан проект автогородок «Светофорленд», который она с честью защитила на Всекавказском молодежном форуме «Машук -2014» и выиграла грант в размере 100 тысяч рублей.

Большой вклад в реализацию проекта внесли руководители промышленных предприятий города, и безусловно открытие автогородка стало возможным благодаря поддержке администрации города и отдела ОГБДД по городу Лермонтову.

К открытию автогородка готовились и школьники и педагоги. Их выступление на открытии городка было ярким и интересным. Почетное право перерезать символическую «красную ленточку» было предоставлено начальнику отдела МВД России по городу Лермонтову Ануару Рамазановичу Шаеву и учащейся первого класса СОШ №1 Дарье Коваль

Автогородок позволит изучать правила дорожного движения на практике. Им могут пользоваться как учащиеся нашей школы, так и других школ и дошкольных учреждений города. Планируется, что инспекторы ОГИБДД будут проводить здесь с детьми занятия, викторины и конкурсы, что позволит приобрести навыки в сфере дорожного движения. Все эти мероприятия позволят снизить нарушения ПДД учащимися школ города.